杨华民给全市交巡警发出倡议

坚持依靠群众,推进工作落实长效机制

要敢于管理、善于管理、爱岗敬业

□记者 张玉东/文 周甬/图

本报讯 昨日中午1点半,各交巡警大 队代表以及支队领导来到了农业路花园 路口处,聆听了敢于与"堵王"较劲的岗长 杨华民写给全市交巡警的一份倡议书,并 收到写有"坚持依靠群众,推进工作落实长 效机制,敢于管理、善于管理、爱岗敬业"字 样"学习杨华民精神"的牌子。

杨华民在倡议中说,要敢于管理,做 到执法公平、执法公正,不畏权,不畏烦, 加大对重点车辆等严重交通违法行为的 有效治理,确保全市主要道路、路口交通 秩序得到明显改善,确保全市主要道路不 发生严重交通拥堵,确保不发生重特大交

老杨告诉同事们,学会执法艺术、管 理艺术,学会善于争取群众、发动群众。 不仅让过往的群众自觉维护交通秩序,而 且让更多的群众直接参与管理,使自己管 理的路口及周边区域秩序良好、道路畅 通。让大家在畅通出行中感受到交警的 责任心和使命感,从而让更多的人理解交 警的工作,支持交警的工作,积极参与到 文明交诵建设中去。

市交巡警支队支队长窦立勇说, 牌 子只是个形式,主要传递杨华民身上的 一种精神,把这种精神传播到交警支队 的每个民警身上,每个角落,让民警明白 自己的岗位,明白自己的职责,为郑州的 道路畅通和人民群众的需求,提供更好



杨华民(敬业奉献类)

作为一名基层交警,他探索总结出一套独特的 "四勤、四快、两提前"工作法,有效改善了花园路农 业路路口拥堵状况。

他打破交警半班执勤、轮流休息的惯例,无论寒 暑雨雪,坚持每天早10分钟到岗、执勤12小时。

他把保障行人安全放在第一位,耐心地劝导非 机动车、行人遵章,被称为"最烦人"交警。

他通过微博与市民沟通,及时播报路况,短时 间内粉丝突破2万人。

他被评为全国公安系统"爱民模范"、公安部交 管局全国执勤执法标兵、河南省人民满意政法干 警、郑州市畅通工程先进个人等。

宋扬(助人为乐类)

1999年,19岁的他远赴伦敦求学,一次地铁站的 偶遇,使他与一位外国老人结下了不解情缘。

他悉心照顾这位体衰多病的老人,他掏钱联系 国内医院为老人做了白内障清除术、耳部手术、髋 关节置换手术。

学成归国后,他又把老人接到郑州家中一起生活。 两个相差47岁,有着不同国籍、不同肤色、不同 文化背景和不同阅历的人,相携走到了一起,成了 忘年之交。

他被评为首届郑州十大杰出"三平"青年人物、 全国老龄工作先进个人

刘大潭(诚实守信类)

近30年,他扎根巩义国税局山区基层税所,历经 17任所领导,干工作不挑不拣、任劳任怨。

年过5旬,他凭着一股不服输的劲,学会熟练掌 握电脑操作办理各种业务。

本职工作外,他主动管理档案、阅览室,管理伙食, 修建花草,查修水电路,被同事戏称为"总务科长"。

他的父母都80多岁了,体弱多病,他坚持不请 假,让出嫁的女儿和亲家母来轮流伺候,从未因家 事耽误工作。

他多次被评为市、县先进工作者。

装房子 买家具 我只来**居然之家**

杨华民候选中国好人榜

同时上榜的还有宋扬、刘大潭 请登录中国文明网,为他们投票加油

本报讯 近日,由中央文明办主办的"我推荐、我评议身边好 人"活动,公布6月份"中国好人榜"候选人名单,我市有3人候选, 他们分别是敬业奉献的杨华民、助人为乐的宋扬、诚实守信的刘

即日起至本月26日,市民可以登录中国文明网,点击"我推荐、 我评议身边好人"栏目,按照候选人所属的类别查阅其详细事迹, 为他们投票加油。 郑文明

- ▶ 10000返现10% 旧物变宝返现5%
- 0万礼品相送 家装钜惠,全城征集样板间
- 支五金涂料超市,预约得豪礼,100抵600 越
- 直1300换500

















特价: 51.8元/片















